YncnoBble HepaBeHCTBa U X CBOUCTBA

(MeToanyeckas paspaboTka ypoka MmateMaTuku B 8
Knacce)

Kykano HaTtanba InbnHn4Ha,

yuntenb matematnkn MbOY «CernekuymMoHHas
COLWy,

ropon Cnasropog Antanckoro Kpas



BCTABBLTE INPOIMYLLEHHbBIE CJIOBA B TEKCTE

«MaTemMaTuKa cywecTByeT He AJif TOro, YToObl HaBA3aTb
KOMY-nnodo TsaxKenyr padoty. HaoboporT, oHa cyliecTByeT
TONIbKO AN ... T€X, KTO JIOUT ... TO, YTO OH AeriaeT, YTo

yXKe caernan unuv MmoxeT caenaTb 3To ewe ... »

( PobepT BpuHrxepcr- KaHaACKUM NO3T)




BCTABBLTE INPOIMYLLEHHbBIE CJIOBA B TEKCTE

« MaTemaTtuka cyLwiecTByeT He ANA TOro, YToobl
HaBA3aTb KOMYy-NMOO  TsKenyw  pabory.

HaobopoT, OHa cywecTByeT TOJIbKO ans
yAOBOJILCTBUA TeX, KTO JNIIOOUT aHanuM3npoBaTb

TO, YTO OH AernaeT, YTO yXXe caenasn Ui MoXxeT
coenatb 3TO elye nyuvwiel»

( PobepT BpuHrxepcT- KaHaACKUMN NMO3T)
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COBMECTUTE HAYATO 3AMUCEN CBOMCTB HEPABEHCTB B
CTOMBLUE A C X 3SABEPLLUEHMEM B CTOMNBLE B

= A B
1 |Ecnua< b, To ...
ac < bc
2 |Ecnua<b ub<c,T0 ... 1 |
m— ) ——
@ b
3 |Ecnua<buc—moboe YHCHIO, TO ... ac = bc
4 |Ecnua<b ¥ c— OTPHUATENEHOE YHCIO, TO ... b=>a

Ecnua<b U ¢ — DONMOXHUTENLEHOE YHCIIO, TO ...

a+c<b-+c

Ecmua=0,b>0ua< b, to...

d< C




YCTHbIE

ynpaxHeHusA 1
1

1.Ykaxunte Bce apobu Buaa a_ (a € N), KoTopble 3aKo4eHbl Mexay aucnamMn 7 u 3
21

2. lNyctba <0 uB<0.CpaBHUTE C HYNEM:
5a, 3B, -4a, -8B

3. YKkaxute kakoe-nmbo 3HavyeHue p, npu KOTOPOM HeEpaBEHCTBY
3,9<x<p
yAOBMNETBOPSIET €ANHCTBEHHOE LIeNoe YnUCno



a1

a KOOPMTHATHOI IMPSIMOIT OTMEYeHbI Ynciia a 1 b:

g
@




YCTHbIE YINTPAXHEHUA

2.

O yucnax a, b, ¢, d u u3BecTHO, UTO0 Aa<b, b=c,d>c.
CpaBHuTe uncia d 1 a.

B omeeme yKkaotcume Homep npasiuibHO20
sapuarma.

1)d=a2)d>a 3) d<a 4) CpaBHUTH HEBO3MOKHO



CYWECTBYET I TPEYT OJIbHUK,
CTOPOHbI KOTOPOI'O PABHbI

12cm,13 cvin 18 cm?



OTBETbI K3AOAHUAM
CAMOCTOATENIbHOWU PABOThHI

Npynnal

Bapnant l. 1) a)a-4<B-4 06)a+6 <B+6 B) -3,2a > -3,2B
2) 10,2<3a<10,8
Bapuant ll. 1) a)a+6> B+6 06)a-8 > B-8 B) -16,2a < -16,2B
2) 171 <3a<174
'pynnall

Bapmnant I. 1) a)a-5<B-5 0) B+7 > a+7 B) -3,5a>-3,58B
2) 5,2<1/2 AB <5,25
Bapuaut Il. 1) a)a+tl0>B+10 06)B-9<a-9 B)-17,5a<-17,58
2) 8,3<1/2 AB <8,35



NMoguyepkHUTe (ppas3bl, XapaKkTepusyrouime Bawly
paboTy Ha ypokKe:

Ypox S Ha ypoke Hror
1. UuTepecHo 1. Paborau c xxenanuem, | 1. 5 noHsis1 marepuaJ
crapaJics
2.CKy4HO 2. OTabixadg 2. Y3HaJ 0oJibl1Ie, YeM
3HAJ
3.be3pa3IuyHO 3. ITomoraJu apyrum 3. 3arpyaHsiics




